

POPIS TURY

Východným bodom túry je mestečko Mixnitz. Z neho sa vydáme na sever po červenej značke (cesta 745) najskôr krátko po asfálte a následne lesnou cestou popri potôčiku Mixnitzbach a prvom veľkom vodopáde Kaskadenfallsmererom k mýtnici a nástupu do tiesňavy Bärenschützklamm. Cesta sem by nám mala trvať zhruba 1h. Od mýtnice sa vydáme ďalej do tiesňavy, ktorá sa nám po chvíľke odhalí. Zaistená cesta má celkovú dĺžku 1300m a na svojom úseku prekonáva pomocou drevených lávok, mostíkov, premostení a rebrikov prevýšenie 350m. Rebrikov, lávok a mostíkov sa tu nachádza presne 164 a každý jeden je v ľavom dolnom rohu očíslovaný, takže môžete priebežne sledovať v ktorej časti tiesňavy sa asi nachádzate a koľko je ešte pred Vami. Presne sa tu nachádza 115 mostíkov a 49 rebrikov ktoré majú dokopy 2900 stupov. Cesta vedie ponad a okolo 24 burácejúcich vodopádov a nespočetného množstva kaskád. Keď minieme posledný 164 rebrik cesta vedúca lesom nás dovedie cca po 20 min. k alpskému hostincu Guter Hirte (dobrý pastier) nachádzajúceho sa vo výške 1209m. Cesta tiesňovou nám zaberie zhruba 2 hodinky. Od Guter Hirte už budeme mať možnosť vidieť náš ďalší turistický cieľ a to 1720m vysoký vrchol Hochlantsch. Po prestávke sa vydáme ďalej po červenej značke číslo 746 najprv miernym stúpaním cez les a následne v takmer odkrytom skalnom teréne už strmším stúpaním k najvyššiemu bodu dnešnej túry až na samotného vládca tohto územia na 1720m vysoký vrchol Hochlantsch, ktorý vztýčuje svoj skalný vrchol hrdo k nebu. Tu sa nachádza vrcholový kríž a samozrejme aj vrcholová kniha kde sa môžete zapísať. V tomto bode sme v polovici dnešnej túry a vyššie už nevstúpime. Z vrcholu Hochlantschu potom zostúpime späť po tej istej ceste až k ďalšiemu alpskému hostincu Steirische Jockl ktorý sme po ceste na vrchol míňali. Tu si pozrieme krásny drevený kostolík Schuselbrunn ktorý je situovaný v jednom z najjedinejších skalných zákutí tejto oblasti. Odtiaľto sa vrátíme späť až k hostincu Guter Hirte pokocháme sa poslednýkrát pohľadom na Hochlantsch ktorý sme zdolali a následne zostúpime lesnou cestičkou po červenej značke cesta 746 späť až k mýtnici kde sme ráno začínali. Od mýtnice bude cesta k autobusu opäť rovnaká ako ráno. Celá túra bude trvať cca 7 - 8 hod. a prekonáme prevýšenie 900m, no a na tých čo pôjdu aj na vrchol Hochlantschu čaká zdolat ešte ďalších 400 výškových metrov.



Unvergessliche Eindrücke belohnen die Durchsteiger des Naturdenkmals. Einst wie heute.

BARENSCHÜTZKLAMM – MEDVEDIA TIESŇAVA

Ak chceme navštíviť najväčšiu vodnú sústavu kaskád a vodopádov v rakúsku Bärenschützklamm musíme sa vydať cca 230km smerom na Grac hlavné mesto spolkovej krajiny Štajersko až do mestečka Mixnitz do oblasti Fischbacherkých álp. Avšak ešte pre 100 rokmi bola táto oblasť pre turistov a horolezcov uzatvorená. Až neskôr tu začali pionieri z Grackeho alpskeho spolku stavať prvé horské chaty a značkovať prvé turistické cesty aby mohli návštevníci obdivovať tunajšiu krásu. Prvý rebrik v tiesňave Bärenschützklamm bol osadený do skaly v roku 1901 a od roku 1978 je Bärenschützklamm prírodnou pamiatkou a môže si ho pozrieť ktokoľvek a sledovať nádherný kontrast vody a lesa v tiesňave. Je to jeden z najkrajších riečnych kaňonov v rakúsku. Dnes sa v tejto oblasti nachádza okolo 80km značených turistických ciest a svoj raj tu majú aj skalkári. Tiesňava je správe rakúskeho alpskeho spolku sekcia Mixnitz ktorá sa stará o udržiavanie tiesňavy a opravu drevených rebrikov a mostíkov. Samotná tiesňava je otvorená od 1.5. do 31.10. kedy sa platí aj poplatok za vstup do nej a môžete tu nielen obdivovať krásnu vodnú scenériu početných vodopádov ale zažiť aj fantastické dobrodružstvo v prekonávaní skalných stien pomocou drevených rebrikov. Faktič z botanického a zoológického hľadiska je tento región zaujímavý a ponúka idyllické prostredie bohaté na rozmanité

